

Новый фильм Алексея Германа поедет в Канн

● В Канне на кинофестивале Россию будет представлять кинодрама «Хрусталеv, машину!» — лента Алексея Германа о последних днях жизни Сталина. Каннский фестиваль продлится с 13 по 24 мая, и на нем будут представлены 22 ленты из 12 стран. По словам президента фестиваля Пьера Вио, список соискателей оказался в нынешнем году даже более внушительным, чем на юбилейном, 50-м фестивале, который проходил год назад. Тогда в отборочную комиссию было представлено 489 полнометражных фильмов. В целом, с учетом фильмов, представленных на конкурсы короткометражек и молодых режиссеров, отборочной комиссии пришлось просмотреть 1074 киноленты — на четверть больше, чем в минувшем году. (ИТАР-ТАСС)

Подготовила МАРИЯ БОЖОВИЧ

Русский Телеграф - 1988
- 24 мая - с. 9